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1. Загальна інформація 

 
Назва дисципліни Психологія профільної освіти 

Викладач (і) Мицкан Тетяна Степанівна 

кандидат психологічних наук, доцент 

Контактний телефон викладача +380953331024 

E-mail викладача tetiana.mytskan@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua  

Консультації Вівторок, четвер 15.00-17.00 год. 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Профілізація школи на сьогоднішній день є одним із важливих напрямів модернізації української 
загальної освіти. Уведення профільного навчання у закладах загальної середньої освіти зумовлено 
сучасними тенденціями розвитку національної освіти, соціальним замовленням до школи з боку 
держави та суспільства, соціально-економічним і соціально-культурним розвитком України, а 
також аналізом позитивного досвіду шкільної освіти зарубіжних країн. Теоретичною базою 
впровадження профільного навчання є закони України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», Концепції 2 профільного навчання у старшій школі, Державному стандарті базової і 
повної загальної середньої освіти та інших нормативно-правових документах. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета ОК – забезпечити загальну теоретичну підготовку магістрантів у галузі психології 
профільної освіти, яка слугуватиме основою для їхньої практичної роботи, що пов’язана з 
викладацькою діяльністю. Підвищити рівень психологічної культури майбутніх вчителів 
профільних ліцеїв, коледжів. З гуманістичних позицій розкрити актуальні психолого- 
педагогічні проблеми підготовки учнів профільної освіти. Забезпечити опанування магістрами 
знаннями про психологічні особливості учнівського періоду життя старшого школяра, 
усвідомлення закономірностей професійного становлення та особистісного зростання 
майбутніх фахівців, сприяння професійному самовизначенню і набуттю учнями професійно-
педагогічної ідентичності, розвиток якостей особистості, що сприятимуть гідному виконанню 
їх професійних обов’язків 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК Здатність компетентно розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у 
сфері освіти, зокрема, фізичної культури або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю педагогічних умов та 
вимог організації освітнього процесу 

Загальні компетентності 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу на основі логічних аргументів та 
перевірених фактів 
ЗК 2 Уміння застосовувати знання в практичних ситуаціях, нести соціальну і етичну 
відповідальність за прийняті рішення, адаптуватися та діяти в нових ситуаціях 
ЗК 6 Здатність приймати нестандартні рішення та вирішувати проблемні ситуації, генерувати 
нові ідеї (креативність) 
ЗК 7 Здатність впливати на формування цілей команди, її соціально-психологічний клімат, 
мотивувати людей і рухатися до спільних цілей 
 
 
 

mailto:tetiana.mytskan@pnu.edu.ua


Фахові компетентності спеціальності: 
СК 5 Здатність налагоджувати зв’язки з особами, залученими до педагогічного, рекреаційно-
оздоровчого та організаційно-управлінського процесів, з метою підвищення його ефективності 
 

Програмні результати навчання 

ПРН 1 Знати та розуміти закони та методи міжособистісних комунікацій, норми толерантності, 
ділових комунікацій у професійній сфері, ефективної праці в колективі, адаптивності 
ПРН 2 Знати базові основи психології, педагогіки та розуміти загальні закономірності розвитку 
особистості, прояви особистісних якостей, вікові особливості учнів старшої школи, студентів та 
інших груп населення 
ПРН 3 Знати психолого-педагогічні основи організації освітнього процесу у закладах загальної 
середньої та вищої освіти, нормативно-правове забезпечення професійної діяльності у фізичній 
культурі 
ПРН-20 Розуміти важливість навчання упродовж життя і вдосконалення своєї набутої під час 

навчання кваліфікації 

 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 
семінарські заняття / практичні / лабораторні 24 

самостійна робота 54 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 

1 
014 Середня освіта 

(фізична культура) 
1 Нормативна 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількість год. 
лекції лабораторні сам. роб 

Тема 1. Підходи до розуміння навчальної діяльності. 1 2 6 
Тема 2. Періодизація розвитку особистості. 2 2 6 
Тема 3. Психічні процеси та їхній вплив на ефективність 
навчання. 

1 4 6 

Тема 4. Професійне становлення особистості учня 
профільного класу 

2 2 6 

 

Тема 5. Концептуальні засади реформування середньої 
школи 

2 2 6 

Тема 6. Педагогічне управління психічним та особистісним 
розвитком учня 

1 4 8 

Тема 7. Психологія педагогічної діяльності та особистості 
вчителя. 

2 4 8 

Тема 8. Педагогічна психологія аномальних та 
екстремальних випадків. 

  1 4 8 

Всього 12 24 54 

  



 

6. Система оцінювання освітньої компоненти 
Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Cистема оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 
включає поточний та семестровий контролі знань. Оцінювання 
відповідей студентів на лабораторних заняттях відбувається за 100 
бальною шкалою. По завершенні теоретичного навчання середнє 
арифметичне усіх отриманих оцінок у 100-бальній шкалі множиться 
на ваговий коефіцієнт 0,70, відповідно – максимальний бал за усі 
отриманні заняття у підсумку може скласти 70 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: рівень 
теоретичних знань та практичні навички з тем, включених до 
змістових модулів, самостійне опрацювання тем, проведення 
розрахунків, лабораторних робіт, написання рефератів, опрацювання 
завдань робочих зошитів, підготовка конспектів навчальних чи 
наукових текстів, тощо. 
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, які 
підтверджені документально, то він має право на його складання з 
дозволу зав. кафедри (за заявою). 
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально – 70 
балів), отриманих балів за самостійну роботу (КСР) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,20, відповідно максимальний бал за самостійну роботу 
може скласти 20 балів), оцінки за письмову (додаткову) роботу 
(написання рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, 
підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів і т.д.) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,10, відповідно максимальний бал може скласти 10 
балів), що в сумі максимально може скласти 100 балів. 
 

Вимоги до письмових робіт Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на практичному занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної форми 
навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань самостійної 
роботи, передбачених програмою та НМКД, підготовка 
реферативної роботи та виступ на практичному занятті, підготовка 
презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової роботи, 
однак не в повному обсязі, а в такому, що становить 80–90 % від 
запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі та 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичних 
заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на практичних 
заняттях у обсязі 50 %; підготовка реферативної роботи (без виступу 
на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % або 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичному 
заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної форми 
навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її актуальність, 
зроблений аналіз різних точок зору на проблему й логічно викладена 
власна позиція, сформульовані висновки, тема розкрита повністю, 
витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього оформлення, 
дані правильні відповіді на додаткові питання викладача та 
присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання й захисту 



реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього 
оформлення. Проблема позначена, але не достатньо обґрунтована її 
актуальність, зроблений короткий аналіз різних точок зору на 
проблему й викладена власна позиція, сформульовані висновки, 
тема розкрита достатньо повно, дані правильні відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту виконані, 
але при цьому допущені деякі недоліки. Не обґрунтовано 
актуальність проблеми, висновки не чіткі. Наявні певні неточності у 
викладенні матеріалу. Вимоги щодо оформлення дотримано на 
належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту виконані, 
але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є неточності у викладі 
матеріалу; відсутні логічна послідовність у судженнях; не 
витриманий обсяг реферату; є недоліки в оформленні; на додаткові 
питання викладача та присутніх у аудиторії при захисті дані неповні 
відповіді; 
50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до написання 
реферату. Зокрема: тема розкрита лише частково; допущені 
фактичні помилки в змісті реферату або при відповіді на додаткові 
питання викладача та присутніх у аудиторії; під час захисту 
відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється істотне 
нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає встановленим 
вимогам, відсутня логіка викладу представленого матеріалу 

 
Семінарські заняття Оцінювання відповідей студентів на семінарських заняттях 

відбувається за 100 бальною шкалою.  
90-100 балів – Студент має глибокі знання з тем семінарських занять. 
Доповідь змістовна, ґрунтовна та відповідає вимогам. При підготовці 
до заняття студент використовував творчий підхід, не обмежуючись 
тільки матеріалами підручника або лекції. Під час практичного 
заняття студент активно приймає участь в дискусіях та доповнює 
відповіді інших. Протягом відповіді активно використовує приклади 
для кращого розуміння матеріалу. Під час заняття вдало поєднує 
теоретичні знання та практичні вміння з даної дисципліни.  
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання. Доповідь 
змістовна та відповідає вимогам. При підготовці до заняття студент 
не обмежується тільки матеріалами лекції. Під час практичного 
заняття студент приймає участь при обговоренні поставленого 
питання. Протягом відповіді може використати приклади для 
кращого розуміння матеріалу. Проте існують незначні помилки при 
змогах застосувати отримані знання в практичній діяльності. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю. Доповідь 
відповідає вимогам. Студент своєчасно готується до заняття. Під час 
заняття студент відповідає на поставлені запитання. Проте існують 
проблеми з застосуванням прикладів з практичної діяльності. 
Існують певні помилки в трактуванні поставленого питання, не вміє 
самостійно та творчо мислити, не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає тему заняття, має уявлення про 
навчальний матеріал, але його знання мають загальний характер. 
Вміє відповідати на окремі поставленні запитання. При обговоренні 
інших питань практичного заняття не приймає активної участі і не 
може привести приклади застосування матеріалу на практиці. 
50-59 балів – Студент знає основну тему заняття, має уявлення про 
поставлене питання, але його знання мають загальний характер. 
Відповіді базуються лише тільки на лекційному курсі і практично не 
підкріплені прикладами. Має певні прогалини в інших темах, на яких 
базується матеріал практичного заняття. 
25–49 балів – Студент має фрагментарні знання, не володіє 
програмним матеріалом. Відповіді на всі поставлені запитання не 
повні або взагалі відсутні. При відповіді часто зупиняється і не може 
додатково відповідати на запитання. 
менше 25 балів – Студент повністю не знає програмного матеріалу, 



не працює в аудиторії, не готовий відповідати на будь-яке запитання 
з теми практичного заняття. 
 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 
До заліку допускаються студенти, які набрали мінімум 50 балів за 
поточний контроль (семінарські заняття).  

Підсумковий контроль Залік. Оцінці за 100-бальною шкалою від 50 до 100 балів відповідає 
оцінка «зараховано» за державною шкалою, а оцінці від 0 до 49 балів 
– «не зараховано». 
90-100 балів – Студент має глибокі міцні і системні знання з усього 
теоретичного і практичного курсу, вільно володіє понятійним 
апаратом, знає основні проблеми навчальної дисципліни, її мету та 
завдання. Вміє застосовувати здобуті практичні та теоретичні знання 
в усіх видах професійної діяльності. Не допускає помилок під час 
виконання різних практичних завдань, чітко знає методику 
дослідження та визначення різних складових та тем навчальної 
дисципліни. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує 
теоретичну і практичну роботу без помилок, але може допустити 
незначні помилки при виконанні залікових завдань. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю, має 
практичні навички щодо виконання завдань, але не вміє самостійно і 
творчо мислити, не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу характеристику 
стосовно різних завдань. Володіє знаннями і вміннями не в повному 
обсязі. 
50-59 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Має прогалини в теоретичному курсі та в 
практичних вміннях та навичках. 
25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент має 
фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє термінологією, 
оскільки понятійний апарат не сформований. Практичні вміння та 
навички сформовані на примітивному рівні. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням дисципліни. 
Студент повністю не знає програмного матеріалу, не працював в 
аудиторії з викладачем або самостійно. 
 

Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Cистема оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 
включає поточний та семестровий контролі знань. Оцінювання 
відповідей студентів на лабораторних заняттях відбувається за 100 
бальною шкалою. По завершенні теоретичного навчання середнє 
арифметичне усіх отриманих оцінок у 100-бальній шкалі множиться 
на ваговий коефіцієнт 0,70, відповідно – максимальний бал за усі 
отриманні заняття у підсумку може скласти 70 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: рівень 
теоретичних знань та практичні навички з тем, включених до 
змістових модулів, самостійне опрацювання тем, написання 
рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, підготовка 
конспектів навчальних чи наукових текстів, тощо. 
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, які 
підтверджені документально, то він має право на його складання з 
дозволу зав. кафедри (за заявою). 
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально – 70 
балів), отриманих балів за самостійну роботу (КСР) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,20, відповідно максимальний бал за самостійну роботу 
може скласти 20 балів), оцінки за письмову (додаткову) роботу 
(написання рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, 
підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів і т.д.) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,10, відповідно максимальний бал може скласти 10 
балів), що в сумі максимально може скласти 100 балів. 



Вимоги до письмових робіт Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на семінарському занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на семінарське заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної форми 
навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань самостійної 
роботи, передбачених програмою та НМКД, підготовка 
реферативної роботи та виступ на практичному занятті, підготовка 
презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової роботи, 
однак не в повному обсязі, а в такому, що становить 80–90 % від 
запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі та 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичних 
заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на практичних 
заняттях у обсязі 50 %; підготовка реферативної роботи (без виступу 
на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % або 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичному 
заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної форми 
навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її актуальність, 
зроблений аналіз різних точок зору на проблему й логічно викладена 
власна позиція, сформульовані висновки, тема розкрита повністю, 
витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього оформлення, 
дані правильні відповіді на додаткові питання викладача та 
присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання й захисту 
реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього 
оформлення. Проблема позначена, але не достатньо обґрунтована її 
актуальність, зроблений короткий аналіз різних точок зору на 
проблему й викладена власна позиція, сформульовані висновки, 
тема розкрита достатньо повно, дані правильні відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту виконані, 
але при цьому допущені деякі недоліки. Не обґрунтовано 
актуальність проблеми, висновки не чіткі. Наявні певні неточності у 
викладенні матеріалу. Вимоги щодо оформлення дотримано на 
належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту виконані, 
але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є неточності у викладі 
матеріалу; відсутні логічна послідовність у судженнях; не 
витриманий обсяг реферату; є недоліки в оформленні; на додаткові 
питання викладача та присутніх у аудиторії при захисті дані неповні 
відповіді; 
50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до написання 
реферату. Зокрема: тема розкрита лише частково; допущені 
фактичні помилки в змісті реферату або при відповіді на додаткові 
питання викладача та присутніх у аудиторії; під час захисту 
відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється істотне 
нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає встановленим 
вимогам, відсутня логіка викладу представленого матеріалу 

 

  



7. Політика навчальної дисципліни 
Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується «Положення про 

порядок організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 
освіти Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на низці положень та 
принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 
здобувачів вищої освіти та викладачів університету: 
 Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника 
 Положення про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника 
 Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням 

академічної доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі 
здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок у 
практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням: 
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/  

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять 
регламентується «Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  

Невідпрацювання занять може призвести до відрахування здобувача вищої 
освіти (студента) «за порушення навчальної дисципліни і правил 
внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», відповідно до п.14 
«Відрахування студентів» «Положення про порядок переведення, 
відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти» – 
ознайомитися із положеннями можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

 

Виконання 

завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого терміну, без 
попереднього узгодження ситуації з викладачем, оцінка за завдання - 
«незадовільно», відповідно до «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника від 19 травня 
2023 р. № 309) – стор. 7.  

та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів 
ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  

Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти регламентується 
«Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 
неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені 
Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. 
№ 672) - https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/  

  

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/


8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Мультимедіа (відеофайли, рисунки, схеми), 

Література 

Основна 
1. Якимчук І.П., Якимчук Б.А. Психологія профільної освіти: навч. посіб./МОН України, 
Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини, каф. психології; уклад.: І.П.Якимчук, 
Б.А. Якимчук. Умань: ВПЦ «Візаві», 2023. 163 с.  
2. Концепція профільного навчання в старшій школі. Інформаційний збірник Міністерства 
освіти і науки України. 2003. № 24. С. 3-15.  
3. Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 
освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель початкової освіти (з дипломом 
молодшого спеціаліста)». URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text 
4. Концепція профільного навчання в старшій школі. URL: 
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/37784/ 
5. Галузева Програма впровадження профільного навчання 2008-2010 рр. (схвалена колегією 
Міністерства освіти і науки України, протокол №4/11-2 від 24.04.2008)  
6. Шиян Н.І. Профільне навчання у школах сільської місцевості: теорія і практика. Полтава: 
АСМІ. 2004. 442 с. 
7. Лисянська Т.М. Педагогічна психологія: навч. посіб. [2-ге вид., випр. і доп.]. Київ: Каравела, 
2012. 264 с.  
8. Сергеєнкова О.П. Педагогічна психологія: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2019. 168 с.  
9. Євтух М.Б. Педагогічна психологія: підручник. Київ: Кондор, 2015. 420 с. 
10. Науково-методичні основи психологічного супроводу діяльності вчителя в умовах 
реформування освіти (діагностика і корекція): практ. посіб. / за наук. ред. В. Панка. Київ: УНМЦ 
практичної психології і соціальної роботи НАПН України, 2022. 192 с. 
 

Додаткова 
11. Панок В.Г. Прикладна психологія. Теоретичні проблеми: монографія. Київ: Ніка-Центр, 2017. 
188 с. 
12. Балл Г.О. Гуманістичні засади педагогічної діяльності. Педагогіка і психологія. 1994. №2. 
С. 3–11. 
13. Дичківська І.М. Інноваційні педагогічні технології: навч. посібник. К.: Академвидав, 2004. 
352 с. 
4. Кияновський А.О. Довідник з педагогічної психології: метод. посіб.  Дніпро: Середняк Т.К. 
[вид.], 2024. 112 с. 
5. Поліщук В. Психологія педагогічного повсякдення: реальність і міфи. Суми: Університетська 
книга, 2019. 152 с. 
6. Поственція суїциду (буліциду): робота з колективом закладу освіти: метод. реком. / за ред. 
С.Л. Чуніхіної та ін.; Нац. акад. пед. наук України, Ін-т соціал. та політ. психол. Кропивницький: 
Імекс-ЛТД, 2022. 76 с. 
7. Поліщук В. Вікова та педагогічна психологія. Суми: Університетська книга, 2019. 176 с. 
8. Турищева Л., Дорожко І., Малихіна О. Насильство. Булінг. Проблема у запитаннях та 
відповідях. Харків: Основа, 2019. 144 с. 
9. Гетьман Т.О., Кричковська Т.Д. Проблеми педагогічної психології : хрестоматія. Київ: КНТ, 
2017, 381 с.  
10. Педагогічна майстерність: Підручник / І.А. Зязюн, Л.В. Крамущенко, І.Ф. Кривонос та ін.; За 
ред. І.А. Зязюна. К.: Вища шк., 1997. 349 с. 
11. Педагогічна психологія: навч. посіб. / Р.А. Калениченко. Київ: КНУБА, 2023. 196 с.  
12. Педагогічна психологія: навч.-метод. посібник (для здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання) / уклад. Н.Г. Кошелева. Дніпро, ГІІМ 
ДВНЗ ДДПУ, 2024. 175 с.  
13. Пометун О.І. Енциклопедія інтерактивного навчання. К.: А.С.К., 2007. 144 с. 
14. Пометун О.І., Пироженко Л.В. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання: наук.-метод. 
посібник. К.: А.С.К., 2004. 192 с. 
15. Поясик О.І., Лаппо В.В. Методика виховної роботи: навчальний посібник. Івано-Франківськ: 
Видавництво Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 2011. 202 с. 
 

Нормативні документи 
16. Концепція «Нова українська школа» [Електронний ресурс]. Режим доступу: 
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/media/reforms/ukrainska-shkolacompressed.pdf 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/37784/
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/media/reforms/ukrainska-shkolacompressed.pdf


17. Національна доповідь про стан і перспективи розвитку освіти в Україні / Нац. акад. пед. наук 
України; редкол.: В.Г. Кремень (голова), В.І. Луговий (заст. голови), А.М. Гуржій (заст. голови), 
О.Я. Савченко (заст. голови)] ; за заг. ред. В.Г. Кременя. К.: Пед. думка, 2016. 448 с. 
18. Національна стратегія розвитку освіти в Україні на 2012–2021 роки [Електронний ресурс]. 
Режим доступу: http://www.meduniv.lviv.ua/files/info/nats_strategia.pdf.  
19. Про освіту: Закон України від 5.09.2017 р. № 2145-VIII [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2145-19. 
20.  
 

Інформаційні ресурси 
1. Короткі замітки з курсу: https://studentam.net.ua/content/view/4342/86/  
2. Коучингові технології у діяльності вчителя НУШ: 
https://drive.google.com/file/d/1zyijS7xlcxTqSKN8KWz15mHOgbEvwcED/view  
3. Психологічні засади ділового спілкування вчителя НУШ: 
https://drive.google.com/file/d/1NZ469tZ6wY8MEXNM6WBzEBvllNxpR4NT/view  
4. Психологія дітей молодшого шкільного віку: https://www.youtube.com/watch?v=3JMIQk SeAw  
5. Як вчитися та навчати в умовах війни: 
https://drive.google.com/file/d/1ZFWlW_L3Xlbl84pT5mK7X32wqTJjh5qC/view  
9. Seifert K., Sutton R. Educational psychology [Second Edition]: 
http://home.cc.umanitoba.ca/~seifert/EdPsy2009.pdf. 

 

 

 

 

 

 

Викладач:   Тетяна МИЦКАН 
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